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Ministrul Afacerilor Interne, Cătălin Predoiu, a felicitat polițiștii Serviciului de Combatere
a Criminalității Organizate Neamț, procurorii DIICOT – Biroul Teritorial Neamț și toate
structurile implicate în operațiunea în urma căreia a fost descoperită o cultură ilegală de
peste 2,4 tone de canabis și un laborator de procesare.

„Îi felicit pe polițiștii Serviciului de Combatere a Criminalității Organizate Neamț, pe procurorii
DIICOT și toate structurile care au contribuit la această operațiune. Descoperirea unei culturi ilegale
de peste 2,4 tone de canabis și a unui spațiu destinat procesării substanțelor interzise reflectă
profesionalismul și eficiența cooperării dintre instituțiile implicate. Această acțiune completează
rezultatele obținute la nivel național, unde, în primele cinci luni ale anului, structurile MAI au scos
din circuitul infracțional aproximativ 500 de kilograme de droguri de risc și de mare risc.
Combaterea criminalității organizate și reducerea disponibilității drogurilor rămân obiective
esențiale ale activității noastre, iar acțiunile vor continua cu aceeași consecvență și determinare”, a
declarat ministrul.

În dosar sunt cercetate două persoane pentru trafic de droguri de risc și complicitate la trafic de
droguri de risc. În urma perchezițiilor desfășurate în comuna Dragomirești, anchetatorii au
descoperit un solar de aproximativ 170 de metri lungime și 10 metri lățime, în care erau cultivate
2.669 de plante de canabis, cu o masă verde de aproximativ 2,4 tone, precum și un spațiu amenajat
pentru uscarea, prelucrarea și ambalarea canabisului.

De asemenea, au fost ridicate 88 de kilograme de masă vegetală uscată, 400 de grame de muguri de
canabis, 50 de grame de rezină de canabis, 50 de grame de canabis congelat, cântare de mare
precizie și alte mijloace de probă. Cei doi suspecți au fost reținuți, iar procurorii DIICOT au solicitat
arestarea preventivă pentru 30 de zile.

Prin dimensiunea capturii, cazul de la Neamț este unul dintre cele mai importante din ultimii ani. În
octombrie 2023, tot în județul Neamț, anchetatorii au descoperit o cultură ilegală de aproximativ 1,2
tone de plante de canabis, iar trei persoane au fost reținute. Câteva zile mai târziu, în județul Timiș,
a fost destructurată o cultură outdoor de canabis, fiind indisponibilizate 400 de kilograme de masă
verde, 60 de kilograme de muguri și 68 de kilograme de canabis, în acel dosar fiind reținute opt
persoane.

Pe parcursul procesului penal, persoanele cercetate beneficiază de prezumția de nevinovăție și de
toate drepturile și garanțiile prevăzute de lege.
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